

## Mittetulundusühing Kilderanniku Koostöökogu

### JUHATUSE KOOSOLEKU PROTOKOLL 1-2025

03.02.2025, algusega 15.00, Rakvere 27, Jõhvi

Koosolekul osalesid juhatuse liikmed:

1. Kaido Seppar (EMTAK 55103)
  2. Ivika Maidre (EMTAK 94992)
  3. Roland Tarum (EMTAK 94995)
  4. Kalle Kekki (EMTAK 68201)
- tegevjuht Riin Luus, projektijuht Kristina Piirimaa.

#### **Päevakord:**

1. Aasta 2024 kokkuvõtted
2. Ülevaade sotsiaalfondi esitatud projektidest
3. 24-25.01.25 toimunud koolituse tagasiside
4. Portugali reis
5. Muud kohapeal algatatud teemad

#### **1. Aasta 2024 kokkuvõtted**

Tegevjuht annab ülevaate 2024 aasta andmete kohta. Vaadatakse koos üle eelarve numbrid ja 2024 aasta kulud vastavalt ettesaadetud materjalidele. Arutletakse kuluridade muutuste üle võrreldakse eelmiste aastatega. Tegevjuht annab ülevaate ka vana perioodi pooleli olevatest projektidest ning tutvustab nende tausta ja millises staadiumis need on. Koos vaadatakse üle ka võlglaad ning tehakse ettepanek, et raamatupidaja saadab esimesel võimalusel meeldetuletuse kõigile võlglastele arve maksmiseks. Kõik ettepanekuga nõus.

#### **2. Ülevaade sotsiaalfondi esitatud projektidest**

20.01-31.01.2025 oli Spoku keskkonnas avatud ESF+ sotsiaalfondi meede. Õigeks ajaks esitati 10 projekti, mis lähevad tehnilisele hindamisele. Projektijuht Kristina teeb ülevaate esitatud projektide eelarvetest ja tutvustab lühidalt nende sisu.

#### **3. 24-25.01.25 toimunud koolituse tagasiside**

24.01-25.01.25 toimus Tallinnas kahepäevane motivatsiooniseminar KIKO liikmetele. Tegevjuht saatis 27.01.25 kõigile osalejatele tagasiside vormi, millele vastas 17 inimest. Üldine arvamus oli, et selline üritus oli vägagi vajalik. Saadi kinnistada oma seniseid teadmisi ja mis

veelgi olulisem koolituse korraldaja väga oskuslikult pani meeskonna üheks tervikuks kokku ning tekkis võimalus tutvuda inimestega kellega niipalju varasemalt suheldud ei oldud. Toodi välja et meeldis see, et saadi teiste liikmetega rohkem tuttavaks ning päeva lõpuks ei olnud ka võõramate inimestega suhtlemine probleemiks. Ettepanekuna toodi, et ka edaspidi soovitakse pigem selliseid koolitusi mis liidaks meeskonda ning kus oleks õhtune vaba aeg et saaks vabamas õhkkonnas rohkem tuttavamaks.

#### 4. Portugali reis

Projekti „Viru LEADER võrgustiku tugevdamine“ raames on planeeritud 25.03-01.04.25 KIKO liikmete välisõppereis Portugali. Projektijuht Riin Luus on alustanud kava koostamist koostöös Addenda OÜ-ga. Hetkel käivad läbirääkimised sealsete kohalike tegevusrühmadega ja maaeluvõrgustikuga kes aitavad kohapealset kava kokku panna.

Projektijuht Riin tutvustab planeeritud reisi eelarvet ning maksumust inimese kohta ja arutletakse reisi omaosaluse suuruse üle. Ettepanek määrata Portugali reisi omaosaluseks 300 eurot inimese kohta. Kõik ettepanekuga nõus.

Järgmise teemana arutletakse kuidas tekib valim reisiril osalejatest, kuna kohti reisile on ainult 20. Kalle Kekki teeb ettepaneku, et üheks kriteeriumiks võiks olla osaleja kinnitus registreerimislehel küsimusega: kinnitan, et osalen programmis täismahus. Roland Tarum pole ettepanekuga nõus, et programmis peab osalema täismahus ning ei soovi et selline küsimus lisatakse registreerimislehele.

**Hääletus:** 3 juhatuse liiget poolt, 1 vastu.

Arutletakse veel võimalike variantide üle ning tehakse ettepanek panna registreerimislehele kaks valikut:

- 1) kinnitan et osalen programmis täismahus vastavalt päevakavale.
- 2) Osalen programmis osaliselt ja kohandan päevakava endale sobivaks.

**Hääletus:** 4 juhatuse liiget poolt.

**OTSUSTATI:** lisada registreerimislehele kaks küsimust eeltoodud kujul.

Arutletakse mis oleks teised kriteeriumid reisirijate valikul ning jõutakse otsusele, et Portugali õppereisi osalejate valikul arvestatakse järgnevate kriteeriumitega:

- Peab olema liikme ametlik esindaja.
- Aktiivselt osalenud KIKO 2024 koosolekutel (osalusprotsendi alusel).
- Puuduvad võlgnevused st tasutud on liikmemaks.

- Eelisjärjekorras saavad osaleda need kes pole osalenud eelnevate aastate õppereisidel (kui eelnevad kriteeriumid on täidetud ja vaja üht teisele eelistada).
- Eelisjärjekorras saavad osaleda need kes soovivad osa võtta täisprogrammist.

## 5. Muud kohapeal algatatud teemad

- a. Kohtumine VIKO, PAK ja Ida-Virumaa Külade Esindusega.

Tegevjuht teeb ülevaate 28.01.25 kohtumisest. Tutvustab mida räägiti ja millised on koostöövõimalused.

- b. Kaevuri maja paranduskoja avamine

28.01.25 saatis Kaevuri Maja kutse paranduskoja avamisele mis toimub 04.02.25 kell 15.00. Paranduskoda valmis LEADER toetuse abil ja on piirkonnas esimene omataoline. KIKOt esindavad Riin Luus ja Kristina Piirimaa.

Protokollija: Riin Luus

Koosoleku juhataja: Kaido Seppar